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Уважаемые коллеги!

Факультет иностранных языков ВГПУ приглашает вас принять участие в международной научно-практической конференции «Актуальные проблемы лингводидактики и лингвистики: сущность, концепции, перспективы», которая состоится 21 октября 2008 года 

Предполагаемые направления работы конференции:

- общие вопросы методики преподавания иностранных языков в школе и вузе;

- современные технологии в преподавании иностранных языков и культур;

- актуальные вопросы теоретической и прикладной лингвистики;

- межкультурная коммуникация и перевод;

- проблемы кросс-культурного образования и воспитания;

- диалог культур в языковой коммуникации.

Желающие принять участие в конференции могут предложить свои темы

К участию приглашаются ученые, преподаватели, аспиранты, учителя, работники органов образования, руководители учреждений дополнительного профессионального образования.

Для участия в конференции необходимо в срок до 1 июля 2008 года представить в Оргкомитет:
 - Заявку на участие в конференции

 - Материалы доклада электронной почтой e-mail  forlangconf-vspu@yandex.ru  или  lingvodidaktika@yahoo.com с указанием «Участие в конференции «Актуальные проблемы лингводидактики и лингвистики: сущность, концепции, перспективы»

 - Подтверждение об оплате за участие в конференции факсом: 8 (8442) 30-29-64 или в виде графического файла (отсканированная квитанция об оплате), приложенного к электронному письму.

Материалы, присланные после 1 июля 2008 года, не рассматриваются.

Материалы доклада высылаются электронной почтой двумя прикрепленными файлами: 1) заявка на участие; 2) статья. В имени файла укажите фамилию автора. При отправке материалов электронной почтой обязательно убедитесь в их получении (Вам будет направлено соответствующее подтверждение на тот адрес, с которого Вы отправили вашу статью). 

Требования к оформлению материалов конференции: Microsoft Word, формат страницы А4, поля – 20 мм со всех сторон, шрифт – Times New Roman, размер (кегль) – 14, межстрочный интервал – 1, абзацный отступ – 1, 25, выравнивание по ширине, ориентация – книжная, без нумерации страниц, без переносов, без постраничных сносок. Материалы, пересылаемые по e-mail, должны быть посланы как attach.

Название статьи – по центру, без отступа, прописными буквами, шрифт – жирный. Ниже через двойной интервал по правому краю, курсивом, строчными буквами – Фамилия и инициалы автора (авторов), полное название вуза, город. Далее, после отступа в два интервала следует текст статьи. Ссылки в тексте оформляются по следующему образцу: (Иванова 2007: 26). Список литературы приводится в конце статьи в алфавитном порядке.

Объем предоставляемых статей – до 0,4  печатного листа (14000-17000 печатных знаков, включая пробелы, что составляет около 5 страниц формата А4). Стоимость публикации: 100 рублей одна страница. В стоимость публикации входит 1 экземпляр сборника.

Необходимую сумму следует перечислить до 10 июля 2008 года по адресу: 

400066 г. Волгоград 

Главпочтамт 

до востребования 

Цыбанёвой Валентине Александровне 

Заявка на участие в конференции:

1. Фамилия, имя, отчество

2. Ученая степень, звание 

3. Должность

4. Место работы

5. Наименование организации

6. Адрес (по которому будет выслан сборник)

7. Контактный телефон / факс

8. Электронная почта

9. Номер платежного поручения или квитанции почтового перевода.

10. Участие в конференции очное/ заочное

11. Требуется /не требуется размещение в гостинице

12. Требуется оборудование…

Пожалуйста, отправьте заполненную заявку до 1 июля 2008 г. По адресу: 400131, Волгоград, пр. им. В.И. Ленина, 27, ВГПУ, факультет иностранных языков или по электронной почте: forlangconf-vspu@yandex.ru  или  lingvodidaktika@yahoo.com
Оформленная заявка и оплата публикации статьи являются основанием для участия в конференции. 

Телефоны для справок: 8 (8442) 30-29-64

Факс: 8 (8442) 30-29-64

С наилучшими пожеланиями,

Оргкомитет.

